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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO SINDICATO DOS 

JORNALISTAS PROFISSIONAIS DE PERNAMBUCO – SINJOPE, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 11.786/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RINALDO JÚNIOR, REALIZADA NO DIA 21 DE DEZEMBRO 

DE 2022. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador DODUEL VARELA. 

 

 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às catorze horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a Presidência do vereador DODUEL VARELA. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo Senhor Vereador RINALDO 

JÚNIOR, autor do Requerimento; senhor Jaílson Paz, jornalista e 

Presidente do SINJOPE; e senhora Cláudia Elói, ex-Presidente do 

SINJOPE. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez o registro 

da presença de autoridades, em plenário, e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 
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BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o 

senhor Presidente convidou o vereador RINALDO JÚNIOR para ocupar a 

tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou a Mesa de 

autoridades e lembrou que sua presença nesta Casa se deve muito ao 

movimento sindical. Enalteceu a imprensa livre e a liberdade sindical, 

destacando a história do SINJOPE, com a primeira ata de suas reuniões 

datando de 1941. Colocou, ainda, o seu mandato à disposição do 

Sindicato para continuar exercendo a cidadania e a democracia no país. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente registrou a presença de 

autoridades, em plenário, e convidou o vereador RINALDO JÚNIOR para 

fazer a entrega de um diploma em homenagem ao Sindicato dos 

Jornalistas Profissionais de Pernambuco – SINJOPE, neste ato, 

representado senhor Jaílson Paz. (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente convidou o senhor Jaílson Paz para ocupar a tribuna e 

fazer suas colocações. O orador saudou os membros da Mesa e 

agradeceu a presença de todos, inclusive a dos jornalistas. Repercutiu a 

luta democrática e a batalha da categoria para se garantir e liberdade de 

expressão e a verdade em tempos de “fake news”. Lamentou também as 

reformas trabalhistas nos governos de Michel Temer e Jair Bolsonaro. 

Lembrou, ainda, o que passou para chegar até aqui. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os senhores 

vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem logo mais, às 18h, 
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em uma Reunião Solene para entrega da Medalha de Mérito José Mariano 

e do Título de Cidadão do Recife ao Desembargador Adalberto de Oliveira 

Melo, respectivamente, de autoria da vereadora Andreza Romero e do 

então vereador Romero Albuquerque. Declarou encerrada a presente 

reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, 

vai ser assinada por quem é de direito. ****************** 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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